

# El Correo de Gerona

Diario de la tarde de avisos y noticias

## PRECIOS DE SUSCRIPCION

Gerona al mes. . . . . 1'50 Pts.  
Fuera de Gerona, trimestre. . . . . 5 »  
Ultramar y Extranjers. . . . . 15 »

PAGO ADELANTADO

## Redaccion y Administracion

Albareda 13, segundo

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES  
La Correspondencia al Director

Direccion telegrafica CORREO-GERONA

## ANUNCIOS

REMITIDOS Y ESQUELAS  
á precios convencionales

Número suelto. . . . . 5 Cts.  
Número atrasado. . . . . 15 »  
Paquetes de 25 números . . . . . 1'25 »

AÑO VI

Gerona - VIERNES 30 de Diciembre de 1898 -

254

## DOÑA CAROLINA DE MARANGES Y CHABAU VIUDA DE VALLÈS

Falleció el dia 7 de los corrientes en la villa de Llagostera, habiendo recibido los Sacramentos de la Penitencia y Extremaunción

**E. P. D.**

Sus desconsoladas hijas Eulalia è Inocencia; hijos politicos, don Pedro Rius Matas y don Juan Domenech Sagristà, nietas, hermano el doctor don Eugenio de Maranges, hermano (ausente), hermano politico don Alejandro Sagristà, la reverenda madre doña Isabel de Maranges, sobrinos, sobrinos politicos, primos y demás parientes, al recordar tan sensible pérdida, participan á sus amigos y conocidos la celebracion de funerales que en sufragio del alma de la finada se celebraran en la parroquia de Llagostera, á las nueve de su mañana.

**El pésame se dá por recibido.**

El Excelentísimo è Ilustrísimo señor Obispo de Gerona se ha dignado conceder 40 dias de indulgencia á sus diocesanos por cada misa que oigan, comunión que apliquen ó parte del Santo Rosario que recen en sufragio del alma de la difunta doña Carolina Maranges, viuda de Vallès.



## Sección religiosa

Santo de mañana

San Silvestre

Cuarenta Horas

Iglesia del Hospital

## LO PRIMERO ES LO PRIMERO

Tiene razón que le sobra nuestro querido colega «El Imparcial». Mas, mucho mas que la salud del señor Sagasta, importa la salud de la Patria. Cúidese por los doctores en la ciencia de curar la enfermedad que aqueja al jefe del Gobierno; pero no se abandone a la nación, ni se aplace el aplicar los remedios que sus males necesitan, que lo primero es.... lo primero.

Lamentable es, y lo lamentamos, que tan significativa personalidad como el señor Sagasta, se vea privado de atender personalmente á los negocios del

Estado, pero es todavía más lamentable y lamentada la paralización que tales negocios sufren con daño irreparable para la Nación.

No queremos suponer que se invoca el estado «del ilustre enfermo» para seguir tirando; no tenemos prisa en el planteamiento de la cuestión política, ni deseamos que sean mejor los herederos de éstos que se van ni que mejoren si queda nada de esto ni nos preocupa inquietar, pero nos inquieta y preocupa, el que aquí, donde se imponen medidas inmediatas, salvadoras acciones supremas resoluciones, nada se hace y en nada de esto se piensa, y el mal de la Patria avanza, y cuando el enfermo se haya curado, quizá este desahuciado y sin esperanzas el País.

El Gobierno nada hace, porque entiendo que es previa la cuestión política, que podía darse como planteada cuando surgió la enfermedad del presidente, y de aquí que en el aplazamiento de esta cuestión previa, se escuda.

Pues si es previa la cuestión, con el presidente ó sin el presidente resuel-

vase de una vez, que no es cosa de que la Patria sufra, además de sus propios males, los de ésta ó el otro personaje por muy alto que esté y muy importante que sea y mucho que signifique.

Acudan en buen hora, y Dios les dé buen acierto, los galenos, á curar al presidente, acudan sus amigos de todo genero á interesarse por su salud, hagan cuanto por cortesía ó cariño deban hacer, pero, en tanto el señor Sagasta se cura, y deseamos que sea pronto, no olvidemos que la Patria esta muy enferma y... lo primero es lo primero.

## Páginas de la Historia

**El Gran Capitán vence á las tropas de Luis XII á orillas del Garelano**

30 de Diciembre de 1503

En la primavera de 1502 estalló entre Francia y España la guerra llamada de Nápoles.

Tuvo su origen de repartición del reino de Nápoles, llevada á efecto, con gran desacuerdo ó aviesa intención, por Fernando el Católico y el rey de Francia Luis XII, quienes dejaron de consignar en el tratado bajo que soberanía quedaban varias provincias, entre ellas la Capitanata.

Los franceses, pretendieron sacar partido de dicha omisión, invadieron la Capitanata, con el propósito de establecerse; pero por oponerse á ello el gran Capitán y no haberse podido llegar á un acuerdo en las conferencias que celebraron este preclaro hijo de España y el duque de Nemours, jefe del ejército francés, surgió la guerra, viéndose obligados los españoles á encerrarse en Barleta, Borja y Canosa por componer un total de combatientes inmensamente inferior al del enemigo, y en dichas poblaciones resistieron los sitios que al francés les puso, excepción hecha de los de Canosa, que se vieron obligados á capitular.

Tan luego los españoles recibieron los refuerzos de mar y tierra que necesitaban, la campaña entró en un período de gran actividad, para gloria de España muy afortunado para sus hijos, tanto que en un corto espacio de tiempo que parece inverosímil fué conquistado todo el reino napolitano.

En el otoño de 1503 solo la plaza de Gaeta quedaba en poder de los franceses, pero sitiada por los españoles, dando esto

motivo para que Francia hiciera un gran es- fuerzo y enviara un numeroso y escogido ejército, además de una formidable escuadra; aquel al mando del general La Tremovillé, primer capitán de la Nación, y esta al del marqués de Saluzzo.

Falto de fuerzas el Gran Capitán para hacer frente a las tropas francesas, levantó el sitio de Gaeta y se retiró a la margen izquierda del Garellano, situándose él, con el grueso de su ejército en San German, punto estratégico de primer orden y protegido por las fortalezas de Rocca-Secca y Monte Cassino, distribuyendo el resto de sus soldados en posiciones dominantes.

El día 15 de Octubre dispuso el marqués de Mantúa, jefe de los franceses, un ataque a Rocca-Succa, para apoderarse de ella, a cuyo fin empezaron a vadear sus tropas el Garellano por Pontecorde y el vado de Ceperano; pero con suerte tan adversa, que se vieron obligados a repasarlo, no sin dejar en él numerosos cadáveres, debido a la bizarría y arrojo con que les acometió el capitán Villalba, encargado de la custodia de dicha fortaleza, al frente de 120 hombres.

En vista del mencionado descalabro Mantúa cambió de plan, y a consecuencia de ello recorrió con su ejército la desembocadura del Garellano; Gonzalo de Córdoba avanzó también hacia el mar para colocarse frente a frente de sus enemigos, permaneciendo ambos ejércitos inactivos hasta el 6 de Noviembre, día en que Mantúa pretendió pasar a la orilla opuesta por un puente de barcas. Como era lógico los españoles opusieron a tal operación y libraron un combate verdaderamente heroico, y al cabo de él quedaron los franceses vencidos aunque en posición del puede.

A partir de la mencionada fecha la situación de ambos ejércitos enemigos fué por que estalló en algunos cuerpos y por las muchas bajas que le producían las enfermedades, y el español por la escasez de víveres y municiones y por las epidemias que entre sus soldados desarrollaron las miasmas del terreno pantanoso en que se asentaban los campamentos. Comprendiendo el Gran Capitán que tan triste situación no podía prolongarse sin exponer a su ejército a perecer en aquellas tierras encharcadas, tan luego refuerzo de 3.000 hombres y algunas municiones que le trajo Bartolomé de Albiano, retó al enemigo a librar batalla, no obstante que continuaban sus tropas siendo inferiores en número. Entonces acordó ir a buscarla a sus campamentos, y en la noche del 29 de Diciembre se trasladó al otro lado del Garellano, utilizando un puente de barcas que construyeron con gran sigilo cuatro leguas mas arriba del que tenían los franceses.

Entanto que Gonzalo de Córdoba descendía por la orilla derecha en busca del enemigo; Bartolomé de Albiano cayó con la vanguardia, casi toda compuesta de ginetes, sobre los franceses que ocupaban a Suio, produciendo en ellos gran mortandad y tremendo panico, hasta el extremo de que los que pudieron huir no cesaron de correr hasta verse entre las tropas del marqués de Saluzzo. Sorprendido y aterrado este por lo que dijeron los fugitivos, con bastante precipitación, aunque sin desorden, levantó el campo y emprendió la retirada hacia Gaeta.

Al amanecer del siguiente día trabaron combate los españoles con la retaguardia enemiga, destrozandola casi por completo, a pesar de lo cual el grueso de las tropas francesas no interrumpieron la marcha; mas al llegar al puente de la Mofa de Gaeta, se les atascaron los carros y artillería y se vie-

ron obligadas a dar la cara al enemigo. Los franceses pelearon con pericia y valor; pero el talento militar de Gonzalo de Córdoba y la bizarría y arrojo de los soldados españoles vencieron en aquella memorable batalla término de campaña tan gloriosa, después de dos horas de titanica lucha.

Maese Rodrigo

**SE VENDEN** ó traspanan en buenas condiciones varios enseres para taberna. Informarán Plaza del Ferro-carril número 4.

## EL PAPEL CARLISTA

Dice «El Liberal» de Madrid: Ayer salió a la calle. Es decir, salió al mercado bursatil y circuló profusamente por Madrid. El papel carlista se cotiza al cincuenta por ciento de su valor nominal. Mejor diremos, a ese tipo no se cotiza, se ofrece, que hay mundo de diferencia entre la oferta y la demanda. Pero es lo cierto que el papel está en el mercado. Se trata de una emisión vieja. Es la misma de los empréstitos provinciales en 1873.

Gran número de agentes—claro que no se trata de agentes de cambio y Bolsa sino de agentes carlistas—salió ayer, se asegura, de un determinado centro muy particular, para hacer por todas partes gestiones encaminadas a la colocación de ese papel. La oferta se hace, como hemos dicho, con el descuento de un cincuenta por ciento de su valor nominal.

Las instrucciones recibidas por los agentes son las de colocar a ese precio todo lo que se pueda de la emisión, y en el caso de ser infructuosas las gestiones volver a recibir nuevas ordenes para abaratar el papel, fijando un nuevo tipo.

Los agentes, al ofrecer el papel, ofrecen «de camino» el oro y el moro para los que sean grandes tenedores.

Nosotros hemos tenido ocasión de ver ayer uno de esos documentos.

A título de curiosidad, vamos a ofrecer a nuestros lectores una copia del mismo, omitiendo solo el nombre de la provincia.

Dice así.

«Provincia de...» (Aquí el nombre de la provincia, impreso en el mismo tipo de letra),

«Presupuesto de 320.000 reales.»

«Garantía de 60 reales.»

«Enero del 73.»

«Este papel, autorizado por facultades reales, gana el mismo premio que el restante emitido por nuestro rey D. Carlos VII Q. D. G.»

«Este papel no tiene valor sin los sellos del reverso.»

En el margen izquierda, y de abajo arriba, contiene esta inscripción:

«Junta de armamento y defensa.»

«Número...»

De los sellos del reverso, que dan valor al papel, hay uno en que se lee:

«Comunión católica-monárquica—Dios—Patria—Rey.»

Contiene además el reverso un sello de la provincia, y otro con la flor de lis.

Por el hecho de haber comenzado activas gestiones para la colocación de dicho papel, deduce un distinguido personaje que tratan los carlistas de lograr por este medio lo que, en su unión, no se ha conseguido en el extranjero recientemente.

Sin creer nosotros que esto sea incompatible con aquello, nos limitamos a consignar el hecho de haber salido el papel al mercado.

Añadiendo que, según asegura quien debe saberlo, se ofrece con profusión en Madrid y en muchas provincias.

## Crónica

Nuestro suelto de ayer en el que dábamos cuenta de uno de los arranques del omnipotente empresario de... teatros y actual jefe de policía señor Pinet, fué comentado sabrosamente y aplaudido por amigos y adversarios nuestros, de entre los cuales muchos se nos han acercado para felicitarnos por nuestra actitud y ofrecernos su apoyo contra la tiranía que estos Calígulas de á perro chico han implantado desde el día fatal en que, el bueno de Roure, se encaramó a las alturas de que está próximo a caer para siempre.

Como quiera que alguien ha oído decir a los *limpiabotas* de marras, que nuestro asunto con Pinet no ha terminado todavía, se redoblaron los ofrecimientos de nuestros amigos y de muchas personas distinguidas para hacer frente a todo y en todos los terrenos: entonces se nos habló de cierta *féria* de Amer, ahora hará próximamente un año; de un papel ridículo en Salt; de una plancha de las gordas en Sarriá, poblaciones que, según parece, tienen alcaldes dignos de ser comparados por la firmeza de carácter, al famoso alcalde de Zalamea.

Y basta por hoy, debiendo añadir únicamente, que a las oravuchonadas con que alguien afirma que tiene las espaldas bien guardadas para cuando vengan los silvelistas, debemos nosotros contestar, para satisfacción del público, que los directores del silvelismo en la provincia son personas dignísimas que, si suben subirán a gobernar, y no a hacer lo que hasta aquí hizo Jaime Roure. Pinet y ellos son incompatibles por naturaleza.

En los pasillos del teatro han sido colocados unos carteles prohibiendo en absoluto, por orden del gobernador civil, fumar en la platea y en los palcos de dicho coliseo.

Aconseja un periódico a las Cámaras de Comercio de la península que manifiesten al gobierno que mientras se deban a los maestros de escuela 33 millones por sus modestos haberes, no deben pagar ni el comercio ni la industria sus tributos para sostener las cargas del Estado.

Se ha dispuesto que los jefes principales de los cuerpos, zonas de reclutamiento y regimientos de reserva que guarnecen esta plaza remitan al cuartel general de este cuerpo de ejército, para el 5 de enero próximo, una relación nominal de los jefes y oficiales que pasan la revista de comisario.

Mañana, 31, termina el plazo concedido por la ley de moratorias para la declaración de bancas que no tributan al Estado la contribución correspondiente. Pásado dicho plazo se procederá a las denuncias.

Según disposición del ministerio de la

Guerra, los individuos licenciados de la Guardia civil, repatriados de Cuba, deberán percibir 100 pesetas con cargo a sus alicances.

Se calcula por personas que tienen motivo para saberlo, y cuyos datos son bastante autorizados, que la cantidad de franceses negociados en un año en las plazas de España, es decir, vendidos, pasan de 1.000 millones.

«El Herald del Magisterio.» en su número del día 26 de Diciembre, ha empezado a publicar en forma de folletín, la legislación francesa sobre la instrucción primaria, y se propone continuar con la de otros países, una vez concluida la de Francia.

La ocasión es muy oportuna; después de nuestros desastres, se impone un cambio radical en la instrucción primaria, y es conveniente conocer lo que sobre el particular existe en el extranjero. Si copiamos lo bueno de otros países, no necesitamos inventar nada para poner la enseñanza en nuestra nación a gran altura.

Ha llegado a esta provincia con objeto de revistar las fuerzas de los puestos de la misma, el seronel subinspector de la Guardia civil don Joaquín Aguado.

El día primero de enero se publicará por esta alcaldía un bando, en el cual se participa al vecindario que dará principio la formación del alistamiento para el servicio militar.

Se ha concedido un mes de prórroga al plazo para la suscripción de hojas de los productos que hayan de concurrir a la Exposición de París de 1900.

Para tratar de asuntos interesantes a la sociedad, a las cinco de la tarde del domingo próximo, celebrará Junta general el «Círculo católico obrero».

Dejose sentir ayer en esta capital un frío sumamente intenso debido a haber nevado en las montañas vecinas.

Desde hace tres días se encuentra enferma de algún cuidado, víctima de un ataque apoplético, la anciana madre de nuestro estimado amigo, el acreditado comerciante de esta ciudad, don Emilio Teixidor.

Deseamos a la enferma una pronta mejoría.

Lamentanse los tarroneros que en esta época acuden a expender sus productos a esta ciudad, de no haber vendido como en años anteriores.

Por real orden dirigida al señor obispo de Barcelona, se ha acudido al reconocimiento de la existencia legal en España de la Congregación caritativa de Madres de los Desamparados.

## ARTICULOS DE SUIZA

**La Casa Pau-Coix de Barcelona** ha adquirido de la Casa Holth las existencias de artículos de Suiza, en transparentes y cortinajes de muselina, tul y aplicación. Pabellones tul bordados de mil, dos mil y tres mil reales, se venden a veinte, veinticinco y treinta duros respectivamente. Horas de venta, de nueve a una y de tres a siete. Cerrado de una a tres. Ventas al contado.

**Calle Aveliana** esquina **Riera de San Juan**, al lado de la fuente. **Barcelona.**

**Nota importante:** Transparentes muselina de 3 metros de largo a 3'95 pesetas Cortinajes Chavón con pabellón a 4'90 pesetas.

**SE VENDE** un billar nuevo con todos sus accesorios, en muy buenas condiciones y al contado y á plazos.

Para informes dirigirse a la Administración de este periódico.

**HUÉSPEDES**

Una señora sola desea dos caballos á toda asistencia.

Informes Travesía de la Auriga n.º 2, 1.º 1.º

**Sección comercial**

**BOLSIN DE BARCELONA MAÑANA**  
Cambios del día de 30 diciembre de 1898.

Interior	56'07
Exterior	00'00
Cubas 1886	50'06
Idem. 1890	42'25
Nortes	24'10
Francias	26'10

**CAMBIOS DEL ORO**

Alfonso	29'10
Isabel	32'50
Onzas	27'20
monedas de 20 pesetas	28'00
Oro pequeño	23'50

**CAMBIOS**

Paris vista	29'25
Londres vista	34'10

**CUPONES**

Vencimiento Octubre 1898	
Cubas 1886 y 1890	6'50
Exterior	2'00
Interior y Amortizable	5'00

**LA CATALANA**  
Sociedad de seguros contra incendios á p.ri na fija y contra las explosiones de gas.  
DOMICILIADA EN BARCELONA  
Comisionado principal en Gerona  
**DON ANGEL MARULL**

**NOTICIAS TELEGRAFICAS**

Madrid 30.

Despues de visitar al señor Sagasta el doctor Candeias ha estado en palacio con objeto de participar á la Reina la mejoría experimentada por el enfermo.

El mismo doctor ha manifestado á los ministros que deben abstenerse de hablar al Presidente de política hasta que los facultativos lo autoricen.

—Paris 29.—El presupuesto de Marina para el próximo ejercicio asciende á 394 millones de francos.

Comparado con el del ejercicio anterior resulta aumentado en 17 millones.

Los amigos del Gobierno disculpan este aumento diciendo que durante el año próximo se pondra la quilla á 28 nuestros buques de guerra.

—La «La Gaceta» publica hoy un decreto concediendo un crédito extraordinario de 398.198 pesetas 10 céntimos para cubrir atenciones diversas.

—Reina un frío verdaderamente horrible que ha interrumpido esta noche casi por completo el transito por las calles.

Los círculos políticos se hallan desiertos.

Las escasas personas que han acudido á ellos durante las primeras horas de la noche apenas hablaron de política.

Todo permite suponer que el problema sigue aplazado.

la carencia de noticias es completa. —Es inexacto que los médicos ha-

yan aconsejado al señor Sagasta que salga de Madrid con objeto de restablecerse.

—Carece de fundamento la noticia que ha circulado, según la cual el general Polavieja ha visitado al señor Nocedal con objeto de hablar de política.

—El general Weyler ha autorizado á sus amigos para que desmientan las declaraciones que el periódico «La Reforma» segura haber hecho el marqués de Tenerife á Su Majestad.

—Dicen de Washington, que los debates para la ratificación del tratado de paz, duraran hasta la segunda quincena de Enero.

Calculase que los senadores contrarios a la ratificación son unos doce, pasando de sesenta los favorables a la misma.

—Telegrafian de Londres diciendo que según las noticias allí recibidas, cada día es mas grave la situación de Filipinas.

Los rebeldes tomaron posesión de Ilo-Ilo el día 24, antes de la llegada de los norteamericanos.

Los insurrectos rehusan entregar los prisioneros, creyendo ventajoso para ellos la negociación directa con los yankees.

Agoncillo ha llegado a Washington para negociar la independencia de las Filipinas.

Imprenta de EL CORREO DE GERONA

**Teatro Principal**

Función para mañana sábado.

La zarzuela en un acto

**EL GAITERO**

Estreno de la zarzuela en un acto

**La maja**

La zarzuela en un acto

**EL SANTO DE LA ISIDRA**

A las ocho y media

PIDASE EN TODAS LAS FARMACIAS BICARBONATO DE SODA

**QUÍMICAMENTE PURO**

DE TORRES MUÑOZ.—San Marcos, 11.—MADRID.

**ESTOMACAL Y ANTIRREUMÁTICO**

Se vende en cajas á 0'50 y 1 peseta

LATAS QUE RESULTAN MAS ECONOMICAS A 5 PESTAS

Vendemos también este producto en pastillas comprimidas á 0'50 el bote.

**La miniatura**

Tomada esta resolución volvió sobre sus pasos y se dirigió hacia la administración de correos.

En las oficinas de esta encontró una carta escrita por su madre, pero á la primera ojeada se comprendía lo habia sido con mano temblorosa.

—¡Dios mío!—murmuró el joven.

—¿Estara enferma mi madre?

Y rompiendo con mucha ansia el sobre, leyó la carta mientras tanto se dirigía a la estación del ferrocarril.

Esta carta era la que Clara escribió a su hijo despues de su entrevista con Gilberto.

Era el segundo de la fragata «Reina de las Azucenas».

Es imposible.

Demes una idea del horror que se apoderó del joven al terminar la lectura.

¿Entonces que hizo?

Pues se quedó asombrado de la carta.

Sabía que habiendose puesto sobre la pista de un crimen misterioso y horrendo.

Era para el un deber sagrado avisar á la policía y ponerla sobre estas huellas para que se desvaneciese el sombrío misterio y la justicia pudiese descubrir al criminal.

Pero el criminal era el padre de Julia.

¡Que desgracia!

Ya te lo he dicho que siempre procura...

—Si, es verdad

Procuraba evitar siempre que le era posible el encuentro con Julia Godwin.

Meditaba sin cesar en el misterioso suceso que revelaba aquel pedazo de tela manchado de sangre.

En la gran mancha de sangre y en el guante que halló en el subterráneo.

Un hombre se presentó en Wilmington una noche del mes de junio del año anterior pero fué en un caso en que nadie le habia visto marcharse.

Deditó un poco y dijo: ¿en que momentos podia haberse marchado? En esos momentos imaginaba que todo era producto de una gran mistificación.

El pedazo de tela manchado de sangre, el guante, las divagaciones de Caleb, todo quizás se podia explicar de una manera muy distinta de la que Lionel se sentia dispuesto á hacerlo.

—¿Para que habria asesinado Godwin á ese desconocido?—pensaba el joven.

¿Que motivo pudo impelerle á hacer lo?

¡Bah!

Pensé como un loco.

De este modo razonaba Lionel.

# EL CORREO de GERONA

DIARIO INDEPENDIENTE, DE AVISOS Y NOTICIAS, ILUSTRADO Y DEFENSOR  
DE LOS INTERESES MORALES Y MATERIALES DE LA PROVINCIA

## Precios de suscripción

Gerona a mes.	1'50 pesetas
Provincias trimestre.	5 " "
Ultramar y Extranjero.	15 " "

Se admiten esquelas mortuorias y de funerales para la primera pagina hasta las dos de la tarde y para la segunda y tercera, hasta las seis.

La verdad, con toda su desnudez horrible, presentábase ante él sin cesar y le atormentaba.

Proponíase salir de la casa sin ser visto.

Deseaba que no se supiese se había marchado hasta que se hallase bastante lejos de Wilmingdon.

El deseo que le animaba, separándolos á todos, era evitar un encuentro con Julia.

Esta entrevista podía ser fatal.

Bajó la escalera.

—Porque la taatradesó?

Luego atravesó la antecámara.

Después salió al jardín.

Las ventanas del salón estaban abiertas de par en par.

De este modo pudo oír a Julia que cantaba acompañándose con la guitarra.

\*\*\*

La canción era muy conocida de Lionel.

Con mucha frecuencia se detuvo a la luz del crepúsculo para escuchar aquella música melodiosa.

El timbre de la armoniosa voz de la jóven llegó hasta el corazón de Lionel.

¡Iba tal vez a abandonarla para siempre.

Si debía volver a verla no podría menos de considerarle como a su mas cruel enemigo.

Lionel pensó que no podía abandonar el castillo sin dirigir antes una mirada a la hermosa joven.

Su imagen no se separaba ni un instante de su memoria.

Las grandes vidrieras a la francesa estaban, como hemos dicho, de par en par.

El joven se deslizó.

Julia parecía muy pensativa.

Sus hermosísimos ojos negros tenían una expresión de ensimismamiento.

Mejor aún.

De profunda tristeza.

Temblaba su voz, y sus niveas manos movíanse lentamente sobre las cuerdas de la guitarra.

Decidido á huir de aquel sitio atravesó el parque frondoso y se encaminó hacia la carretera de Hestford.

Esta caminata vióse obligado á hacerla á pié.

El joven se dirigía á la estación del ferrocarril, se detuvo y cambió en seguida de dirección.

Se le acababa de ocurrir la idea de que tal vez tendría carta de su madre ó de su hermana en la administración de correos.

